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Sprawdzian wiadomosci z fizyki

prosty test z fizyki na poziomie gimnazjalnym

Poziom trudnosci: Sredni

o A - sita dziatajgca na ciato jest miarg tego ciata

o B - sita jest ilorazem pedu ciata przez czas jej dziatania

. Ktére z ponizszych zdan podaje wyjasnienie pojecia &quot;sita&quot; ?

o C - sita jest to dziatanie zmieniajgce predkos$c¢ ciata lub powodujaca jego odksztatcenie

o D - sita, to pchniecie drugiej osoby

2. Co oznacza &quot;V&quot; ?
o A-czas
o B - predkos$c
o C - objetos¢

o A-g=Ep*h*m
o B-g=(g"h)/Ep
o C - g= Ep/(m*h)

. To jest wzér na energie potencjalng Ep=m*g*h. Jaki powinien by¢ wzér na g?

4. Jednostkg pracy jest:
o A -sekunda
o B-dzul
o C - niuton
o D - metr

5. Ktére zdanie jest nieprawdziwe?
o A - energia ruchu zalezy od predkosci.
o B - energie wyrazamy w dzulach.
o C - prace wyrazamy w niutonach.
o D - energia potozenia zalezy od masy ciata.

6. Ciato pod dziataniem statej sity porusza sie ruchem:

o A - nie porusza sie wcale
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o B - niejednostajnie przyspieszonym
o C - jednostajnie przyspieszonym
o D - jednostajnie prostoliniowym

7. W ruchu jednostajnie przyspieszonym warto$¢ predkosci jest:
o A -réwna zero

o B - stala, rézna od zera
o C -rosnaca
o D - malejaca

8. Co to jest droga?
o A - dtlugosé czesci toru
o B - odcinek, po ktérym mozemy sig przemieszczac
o C - jezdnia, po ktérej poruszajg sie samochody

9. Cztowiek probuje bezskutecznie popchngé szafe. Co mozesz wtedy powiedziec o sile
tarcia statycznego?

o A - jest zawsze wieksza od sity ciggnacej
o B - jest rowna wartosci sile ciggu

o C - jest zwrdcona prostopadle do sity ciggu
o D - jest stata

10. Na spadajgce jabtko o masie 0,1 kg Ziemia dziata sitg grawitacyjng o wartosci 1N.
Jakgq sitg dziata jabtko na Ziemie?

o A - sitg réwng zero poniewaz, Ziemia sie nie porusza

o B - sitg réwng 1N

o C - nie mozna obliczy¢é wartosci sity

11. Dwie kulki o jednakowych rozmiarach: drewniang i aluminiowg, pchnieto takg samg
sitg. Co nastapi?

o A - kulka aluminiowa potoczy sie dalej

o B - kulka aluminiowa bedzie miata wieksze przyspieszenie
o C - kulka drewniana potoczyta sie dalej
o D - kulka drewniana bedzie miata wieksze przyspieszenie
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Sprawdzian wiadomosci z fizyki

prosty test z fizyki na poziomie gimnazjalnym

Poziom trudnosci: Sredni
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